Отчет о работе за 2023 год МКУ 
поселения Щаповское «СК «Заря».

Работа Муниципального казенного учреждения поселения Щаповское  «Спортивный клуб «Заря» в отчетном году организована в соответствии с Уставом учреждения , планом мероприятий на 2023 год, нормативно-правовыми и локальными документами, регламентирующими деятельность учреждения. Работа спортивного клуба  направлена на привлечение детей, взрослых и пожилых людей к активным занятиям физкультурой и спортом, организацию досуга населения. Численность штатных сотрудников спортивного клуба составляет 21 единиц.

Основными целями работы 
спортивного клуба в 2023 году являлись:
- привлечение детей и взрослых к здоровому образу жизни;
-популяризация различных видов спорта в поселении;
- укрепление здоровья население, вовлечение их в регулярные занятия физической культуры и спортом;
-совершенствование в области физической культуры и спорта.
Для достижения данных целей решались следующие задачи:
- проводилась секционная работа по различным направлениям (волейбол,футбол,настольный теннис, и ОФП, кик-боксинг,плавание, лыжные гонки, баскетбол, флорбол);
-участие в местных,окружных и финальных соревнованиях.
Для решения поставленных целей и задач в 2023 году были сделаны следующие виды работ: в спортивном зале п. Курилово было отремонтированы помещения  душевой  и санитарных комнат, обновили входную группу спортивного зала. Была произведена работа по обновлению фасада здания и заменена кровля крыши.  Работа по обновлению спортивного клуба не заканчивается в этом году будет произведен ремонт второго этажа. Конкурс на проведения работ уже объявлен.  
Так же, в рамках проекта по благоустройству, в конце сентября были завершены работы по возведению долгожданной многофункциональной плоскостной спортивной площадке в поселке Курилово на 12300 квадратных метров, где возвели многофункциональную хоккейную площадку, модульные раздевалки, беговую дорожку и уличные тренажеры. Так же для секционной работы  и участия в соревнованиях был закуплен инвентарь.
В спортивном клубе по всем направлениям занимается более двухсот пятидесяти детей и подростков, не говоря о взрослых.
В зимний период  заливаются хоккейные площадки, где проводятся не только секционные работы, но и соревнования, проводимые спортивным клубом, укатывается лыжная трасса  под классический и свободный стиль в поселке Щапово.
В поселке Курилово в декабре 2023 году была открыта секция бокса, сейчас там занимается окло 15 человек  10-17 лет. Занятия по плаванию проводится на базе МУ ДЮОЦ «Родина» - 51 ребенок занимается в секции плавания.
Для лиц старшего возраста проводятся занятия по Общей Физической подготовке в поселке Щапово (вторник,четверг с  11-00 до 12-00)

Мероприятия.
Спортсмены нашего поселения принимают активное участия не только в местных мероприятиях, но и соревнованиях проводимых ТиНАО г. Москвы.(Спартакиада «Московский двор – спортивный двор, Спартакиада «Спорт для всех», Спартакиада «Всей семьей за здоровьем!», Спартакиада «Московское долголетие», а так же принимают участие в других мероприятиях прикрученных к знаменательным датам).

4 место - в соревнованиях  по игре в дартс, посвященных открытию зимнего спортивно-оздаровительного сезона;
Веселые старты на льду – (семья Калика - 3 место);
Первенство г.о. Троицк по кик-боксингу  среди детей 2006-20015 года рожения из 15 спортсменов 8 челок заняли - 1 место;
Чемпионат ТиНАО города Москвы по мини-футболу  среди юношей 16-17 лет -1 место;
Чемпионат ТиНАО города Москвы по мини-футболу среди мужских команд – 1 место;
Чемпионат ТиНАО города Москвы по кросфиту – 2 место;
Чемпионат ТиНАО города Москвы по настольному теннису – 5 место;
Чемпионат ТиНАО города Москвы по шахматам  - общекомандное 5 место, в личных зачетах два третьих места (Гаврилов Дмитрий, Дроздова Елена);
Спартакиада «Московское долголетие» по городошному спорту – 4 место;
Соревнования по футболу «Кожаный мяч» среди юношей 2008-2009 года рождения – 1 место;
Соревнования по пляжному волейболу среди женских и мужских команд, посвященных открытию летнего спортивно-оздаровительного сезона – 2 место;
Чемпионат ТиНАО города Москвы по велокроссу – Рябов Даниил -3 место; Калика Маргарита- 3 место; Лихоманова Ольга -2 место; 
Патриотический слет допризывной молодежи среди юношей 16-17 лет – 3 место;
Окружной спортивный праздник посвященный Дню воздушно-десантных войск по кросфиту – общекомандное 3 место , в личных зачетах:  Рябой Матвей- 1 место, Сорокин Кирилл -3 место
Чемпионат ТиНАО города Москвы по футболу среди мужских команд – 3 место;
Первенство ТиНАО города Москвы по футболу в возрастной категории 14-15 лет – 3 место;
Окружной спортивный праздник, посвященный дню города Москвы по волейболу – 3 место;
Военно-Патриотические соревнования «Тропа Боевого Братства- 1 место из более 40 команд;
Чемпионат ТиНАО города Москвы по дартсу – 1 место
Первенство ТиНАО города Москвы по пляжному футболу в категории 13-14 лет  - 2 место.

Спортсмены поселение Щаповское учувствовали в более 50 местного, окружного и городско значения в различных возрастных категориях занимая призовые места. Также  спортивный клуб тесно сотрудничает с МБУК «ДК «Солнечный», школой №2075 и молодежной палатой поселения Щаповское, проводя совместные мероприятия и привлекая молодежь и старшее поколение к здоровому образу жизни.
