Справка о состоянии профилактической работы  в сфере противодействия  незаконному обороту наркотиков на территории поселения Щаповское

Профилактическую работу  в сфере противодействия  незаконному обороту наркотиков на территории поселения Щаповское осуществляет рабочая группа по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их перекурсоров (далее рабочая группа).
 	Согласно плану мероприятий   за  2019 и 7 мес.2020 года  рабочая группа по профилактике наркомании на  территории  поселения провела 5 плановых заседаний и 6 профилактических рейдов. 
Состоящих на профилактическом учете отделении полиции  «Куриловское» за потребление, хранение, распространение наркотических веществ в поселении нет.
За отчетный период на профилактический учет в отделении полиции  «Куриловское» за антиобщественное поведение поставлено двое несовершеннолетних и 6 родителей, не исполняющих надлежащим образом обязанности в отношении своих несовершеннолетних детей.
Всего на профилактическом учете состоят:
- 7 несовершеннолетних детей  за антиобщественное поведение,
- 10 родителей, не исполняющих надлежащим образом обязанности в отношении своих несовершеннолетних детей.
В целях повышения эффективности профилактической работы в сфере наркомании и незаконного оборота наркотических средств в детской, подростковой и молодежной среде, в школах (ключевых органах системы социальной профилактики)  разработан План работы по профилактике потребления психоактивных веществ на 2018- 2020 годы. 
С целью минимизации отказов от прохождения процедуры тестирования на предмет немедицинского потребления наркотических средств среди несовершеннолетних, их родителей  и педагогов проводится  информационно - просветительская работа по разъяснению целесообразности мероприятий тестирования. 
За отчетный период было обеспечено проведение профилактических медицинских осмотров 34 обучающихся 10-х классов и 76 обучающихся 8-х классов, проведение социально-психологического тестирования 395 подростков старше 13 лет. 
В  школах прошли тематические недели профилактики: 
Неделя профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений «Высокая ответственность»; 
Неделя профилактики потребления алкоголя «Будущее в моих руках»; 
Неделя профилактики потребления алкоголя «Будущее в моих руках»; 
Неделя профилактики ВИЧ и пропаганды нравственных и семейных ценностей «Здоровая семья»; 
Неделя профилактики потребления психоактивных веществ «Независимое детство»; 
Неделя профилактики потребления табачных изделий «Мы за чистые легкие»; 
проводятся классные часы посвященные пропаганде здорового образа жизни, профилактике безопасности, наркомании и правонарушений.

	Одним из приоритетных направлений своей деятельности рабочая группа поселения Щаповское считает обеспечение занятости молодежи и детей  в свободное от учебных занятий время.
[bookmark: _GoBack]досуговой  работой в 38 клубных формированиях Дома культуры «Солнечный»  охвачено 552 человека; спортивной работой в 10 спортивных секциях  спортивного клуба «Заря» занимается  280  детей и подростков, учреждение дополнительного образования Детская школа искусств «Гармония» посещают 205 детей. Проводятся мероприятия спортивно-оздоровительной и культурно-просветительской направленности. Было проведено 4 антинаркотических марафона «Мы за здоровую жизнь» и «Молодежь Москвы – вперед» организованных сотрудниками ДК, совместно с членами РГ поселения, при активном участии членов Молодежной палаты поселения и ребят из молодежного актива «Максидром». Во время проведения распространялись информационные  материалы и памятки антитабачной, антиалкогольной, антинаркотической направленности. 
В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой часть запланированных антинаркотических мероприятий были перенесены в дистанционный формат: Викторина «Наркотикам –НЕТ!», Лекция (видеоролик) о здоровом образе жизни, Антинаркотический марафон, приуроченный ко Дню молодежи.
С целью профилактики возникновения аддиктивного поведения и развития антинаркотического волонтерства в молодёжной среде  в феврале 2020 года  команда молодёжной палаты поселения приняла участие в « I Молодёжном форуме ТиНАО «Территория ЗОЖ».
Рабочей группой, участковыми уполномоченными полиции, силами ОПОП и НД  регулярно проводится мониторинг территории поселения по выявлению фактов рекламы наркотических средств и психотропных веществ, с привлечением общественных советников, старост, председателей СНТ и членов МП. За отчетный период подобной рекламы не выявлено.
С целью разъяснения законодательства, запрещающего реализацию несовершеннолетним спиртосодержащей и табачной продукции, недопущения реализации и потребления наркотиков на территории заведений администрацией поселения  в рамках деятельности рабочей группы поселения постоянно ведется работа с руководителями предприятий потребительского рынка, путем проведения  рабочих совещаний и размещения антинаркотических листовок на торговых площадях. Проводятся профилактические рейды по торговым предприятиям, с целью выявления фактов реализации несовершеннолетним спиртосодержащей и табачной продукции. За отчетный период фактов торговли не выявлено.

 Основной целью и главной задачей рабочей группы по профилактике наркомании поселения остается профилактика здорового образа жизни и популяризация широкого выбора альтернативного (созидательного, творческого, общественно-полезного) досуга.
          Основной проблемой в этой работе по-прежнему остается недостаточное   взаимодействие профилактических служб.

 
