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	По традиции в последний месяц уходящего года, в преддверии Новогодних праздников и детских зимних каникул московские спасатели проводят уроки безопасности в общеобразовательных учреждениях Москвы в рамках мастер-классов «Безопасный Новый год».
	На этой неделе сотрудники Управления Департамента ГОЧСиПБ по ТиНАО и спасатели ПСС «Троицкая» провели занятия по правилам безопасного поведения на водных объектах в зимний период для учащихся ГБОУ Школа №2075 поселения Краснопахорское.
	В ходе встречи спасатели разобрали с ребятами различные происшествия, которые могут случиться на воде в зимний период, и рассказали о способах спасения и оказания первой помощи людям, провалившимся под лёд. Ребята узнали, что нужно делать, чтобы избежать неприятных ситуаций, как вызвать помощь и когда можно считать лёд безопасным.
	Специалисты ГО и ЧС провели беседу о правилах поведения при пожаре, оказании первой помощи пострадавшим, как пользоваться первичными средствами пожаротушения, а также о правилах поведения в различных чрезвычайных ситуациях. Ребята узнали о том, что шалость с огнем зачастую заканчивается плачевно, что дома нужно следить за состоянием электроприборов, печей, газового оборудования, не оставлять их работающими без присмотра. В школе важно знать пути эвакуации, а в случае срабатывания пожарной сигнализации или возникновении пожара – быстро и без паники собраться и выйти из помещения под присмотром взрослых.
Теперь учащиеся знают, как избежать неприятностей и происшествий, соблюдая правила безопасности.
	Основной целью профилактической работы, проводимой спасателями с подрастающим поколением, является повышение уровня знаний в сфере культуры безопасности.
	Спасатели столицы рекомендует при подготовке и во время самих праздников придерживаться ряда правил:
- не перегружайте электрическую сеть;
- для украшения ёлки используйте только исправные электрогирлянды;
- соблюдайте правила пожарной безопасности при обращении с бенгальскими огнями и свечами;
- никогда не оставляйте зажженные свечи без присмотра;
- помните, что использовать пиротехнику можно только на улице, на разрешенных площадках для запуска пиротехники, при этом необходимо изучить инструкцию по применению и четко ей следовать. Доверять запуск пиротехнического изделия ребёнку – нельзя. Это опасно!
Берегите себя и своих близких! Счастливого Нового года и Рождества!
