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В 2020 году МБУ поселения Щаповское «КБС и ЖКХ» выполняло работы по содержанию мест общего пользования поселения Щаповское в объеме 18 927,58 м2.
Кроме того, Учреждение в 2020 году получило муниципальные задания на:
- окос травы полосы отвода и откосов на ОДХ, выкашивание борщевика Сосновского;
- нанесение пожарной разметки и установку дорожных знаков;
- содержание и организацию деятельности единой дежурно-диспетчерской службы.
С августа 2020 года Учреждение занималось комплексным содержанием детских площадок, расположенных на территории поселения Щаповское.
Также Учреждение отвечало за подготовку к проведению новогодних праздников, Крещенских купаний, украшение поселения к государственным праздникам.
Для обеспечения выполнения муниципальных заданий на балансе Учреждения имеется следующая техника:
- трактора МТЗ 82.1 – 2 ед.;
- трактора МТЗ-320 – 1 ед.;
- автогрейдер – 1 ед.;
- автобус ПАЗ 320402-05 – 1 ед.;
- подъемник самоходный со стрелой на шасси 389700-29 – 1 ед.;
- самосвал на базе КАМАЗ – 1 ед. и др.,
а также:
- передвижные электростанции – 3 ед.;
- прицепы-пескоразбрасыватели – 1 ед.
В 2020 году на выполнении муниципальных заданий были заняты 1 (один) тракторист и 2 (два) водителя, 13 (тринадцать) рабочих по благоустройству территории.
В 2020 году на выполнение муниципальных заданий Учреждению было выделено 27 489 975 (Двадцать семь миллионов четыреста восемьдесят девять тысяч девятьсот семьдесят пять) рублей 01 коп., из них освоено 26 376 852 (Двадцать шесть миллионов триста семьдесят шесть тысяч восемьсот пятьдесят два) рубля 37 коп., что составляет 95% от общей суммы.
Единственным источником финансирования Учреждения в 2020 году были субсидии из местного бюджета поселения Щаповское.
Самым большим по объему работ и финансирования в 2020 году было задание на содержание мест общего пользования, за его выполнение Учреждение получило фактически 14 932 437,19 руб. По этому заданию МБУ санитарно и технически содержит парки, площади перед домами культуры и другие места общего пользования, а также производит техническое обслуживание уличного освещения.
На проведение окоса полосы отвода и откосов вдоль дорог поселения Учреждение получило 3 187 226,88 руб.
На содержание ЕДДС МБУ использовало 3 458 314,22 руб. бюджетных средств.
За организацию мест массового отдыха жителей поселения Учреждение получило 916 432,65 руб.
На выполнение работ по нанесению пожарной разметки Учреждению было выделено 415 542,24 руб.
В августе 2020 года Администрация выдала МБУ задание на содержание детских площадок в поселении. По итогам года фактический размер субсидии на выполнение данного МЗ составил 3 466 899,19 руб.
В 2020 году Учреждение не оказывало платные услуги, поскольку парк техники не позволяет производить работы в соответствии с договорными обязательствами.
Основной проблемой Учреждения, как и в предыдущие годы, остается высокий износ специальной техники, которая привлекается для выполнения муниципальных заданий. Так, в 2020 году затраты на ее содержание составили около 2 млн. руб., притом, что уборочная площадь сократилась в 3 (три) раза, по сравнению с прошлым годом. Это говорит о нецелесообразности дальнейшего содержания и ремонта имеющейся в распоряжении Учреждения техники и об острой необходимости ее замены на новую. Данную проблему возможно решить только с деятельным участием Учредителя – Администрации поселения, поскольку средства, выделяемые на выполнение муниципальных заданий не покрывают даже производимые Учреждением расходы, то есть свободных средств на приобретение новой техники Учреждение не имеет. В связи с этим, коллектив МБУ поселения Щаповское «КБС и ЖКХ» обращается к Администрации поселения с просьбой обновить парк техники или выделить субсидии на иные цели на приобретение новой техники.
Отметим, что, несмотря на все сложности, Учреждение продолжает своевременно и качественно выполнять возложенные на него задачи, что достигается профессиональной и слаженной работой всего коллектива. Так, в 2020 году была сокращена задолженность прошлых периодов по налогам, сборам и другим обязательным платежам на сумму около 2 млн. рублей, была существенно уменьшена задолженность прошлых периодов перед контрагентами-поставщиками услуг. По итогам 2020 года отмечается полное отсутствие текущей задолженности по налогам и сборам и перед поставщиками.
В планах Учреждения на 2021 год стоит обновление парка техники, повышение качества выполняемых работ, а также проведение текущего ремонта административного здания по ул. Центральная в пос. Курилово, в котором и располагается Учреждение.


