                                                           
                
Протокол 2/21
Рабочей группы при администрации поселения Щаповское по вопросам межэтнических отношений, формирования толерантности, гражданской солидарности, противодействию экстремизма в молодежной среде.
	Пос.Щапово                                                       12 мая 2021г.

Председатель: И.В. Абросимова – заместитель главы администрации поселения Щаповское.
Заместитель председателя: И.В.Пушкарев  – Начальник отдела ГО и ЧС администрации поселения Щаповское.
Секретарь группы:  Е.И.Чаусова – заведующая сектором по социальной и молодежной политике администрации поселения Щаповское.

Члены рабочей группы:
1. Котков А.Ю. – ведущий специалист сектора  социальной и молодежной 
                              политики.
2. Исаенко Н.Ю. – директор МБУК «ДК «Солнечный».
3. Кольцова С.Н. – инспектор ОДН  ОП Куриловское УВД по ТиНАО.
4. Глыва С.А. – учитель ГБОУ города Москвы Школа   № 2075 ШО № 3.
5. Якушин А.В. – директор МКУ «СК «Заря», депутат поселения Щаповское.
6.  Холодный А.А. – член Молодежной палаты поселения Щаповское. 
7. Трухова Е.И. – пресс-секретарь администрации поселения Щаповское.

Рассматриваемые вопросы:
1. О профилактических мерах по обеспечению межнационального согласия, профилактике рисков межэтнической конфликтности и недопущению переноса, возникающих где-либо, межнациональных конфликтов на территорию города Москвы.
Абросимова И.В.
1. В целях обеспечения межнационального согласия, профилактики рисков межэтнической конфликтности и недопущения переноса, возникающих где-либо, межнациональных конфликтов на территорию города Москвы сотрудниками администрации поселения Щаповское проводится ряд профилактических мер:
- профилактические беседы с представителями граждан различных национальностей, проживающих и/или осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории поселения,  для активизации усилий по поддержанию межнационального согласия в их повседневной жизни,
- сбор и анализ информации о межнациональной ситуации на территории поселения в порядке взаимодействия с общественными советниками, членами Молодежной палаты, членами Совета ветеранов и общества инвалидов, представителями учреждений образования, культуры и спорта,
- на предмет выявления конфликтных и предконфликтных ситуаций в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений пресс-секретарем администрации, совместно с членами Кибердружины и блоггерами поселения, осуществляется мониторинг социальных сетей и групповых чатов в сети Интернет и мобильных мессенджерах жителей поселения.
- на официальном сайте администрации поселения Щаповское для иностранных граждан размещены ознакомительные материалы о полезных информационных ресурсах по вопросам миграционного законодательства, трудоустройства, предоставления социальной помощи и прочих услуг в разделе «Безопасность и правопорядок»/ «УВД информирует»/ «Миграционная служба»(https://schapovo.ru/materials/migratsionnaya-sluzhba/).

- ответственным за школьные отделения ГБОУ Школа 2075, директору МКУК ДК «Солнечный», директору МКУ СК «Заря»   активизировать работу психологической службы,  направить совместные усилия на обнаружение и предотвращение межнациональных конфликтов, и поиск их решений, наладить совместную работу с родителями, педагогами, комиссиями по делам несовершеннолетних и другими соответствующими службами.
Срок: в течение года.
- Начальнику отдела ГО и ЧС, Совместно с ОПОП, представителями Совета общественности, Совета ветеранов, членами МП продолжить проводить рейды по обнаружению надписей экстремистской направленности.  

	Срок: ежеквартально.

- пресс-секретарю администрации поселения Щаповское актуализировать на официальном сайте и информационных стендах администрации поселения информацию по вопросам межэтнических отношений, формирования толерантности, гражданской солидарности, противодействию экстремизма в молодежной среде. 

          Срок: ежеквартально.

– пресс-секретарю администрации поселения Щаповское и   членам Молодежной палаты поселения Щаповское в составе Кибердружины продолжить  проводить работу по выявлению негативных материалов на территории поселения, интернет-сетей;  осуществлять мониторинг ситуации среди молодежи, в том числе мониторинг страниц в социальных сетях на предмет вовлеченности молодежи в неформальные молодежные объединения деструктивного характера.

Срок: ежеквартально.
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