Отчет главы поселения Щаповское в городе Москве за 2022 год
Уважаемы коллеги! Представляю отчет главы поселения о результатах деятельности Совета депутатов поселения Щаповское за 2022 год.
Главными задачами в работе Совета депутатов остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», пунктом 3 статьи 8 закона города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом поселения.
   На сегодняшний день Совет депутатов осуществляет свою работу в составе – 9 депутатов, избранных в 2019 году сроком на 5 лет. У нас работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого вопроса представленного на заседание Совета, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения. В соответствии с графиком приема, утвержденного решением Совета депутатов, ведется прием населения.  За отчетный период к нам поступило 7 обращений на личном приеме жителей и 5 письменных. Анализ поступивших обращений показал, что, большее количество обращений граждан по проблемам  жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства поселения. 
За отчетный период мы провели 12 заседаний Совета депутатов, на которых принято 53 решения: из них – 42 новых и 11 о внесении изменений в ранее принятые решения. Заседания проводились в открытом режиме. Решения Совета Депутатов публикуются в «Московском муниципальном вестнике». Информация о месте и времени приема, а также проекты решений и видео заседаний размещены на сайте администрации поселения Щаповское. Все поступившие вопросы, требующие дополнительной проработки, рассматриваются коллегиально на заседании Совета депутатов и передаются в работу в администрацию.
Важнейшие принятые решениями касаются бюджета нашего поселения, который был утвержден нами в декабре 2021 года. (Решение №29/1 от 17.12.2021 «О бюджете поселения Щаповское на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 гг.»).
Итоговым Решением в 2022 год стало рассмотрение и принятие бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 гг.
В числе важнейших принятых нами Решений необходимо отметить следующие:
1. Решение № 40/1 от 17.11.2022 «Об утверждении схемы многомандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов  поселения Щаповское» - для удобства наших избирателей по  территориальной принадлежности.
2. Решение № 40/3 от 17.11.2022 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов поселения Щаповское от 19.10.2015 г. № 17/5 «Об оказании единовременной материальной помощи жителям поселения Щаповское, попавшим в трудную жизненную ситуацию, за счет средств бюджета поселения Щаповское города Москвы» - для семей мобилизованных жителей нашего поселения. 

По-прежнему, в структуре Совета депутатов работают три депутатские комиссии, которые рассматривают вопросы местного значения.  Деятельность Совета депутатов и его постоянных комиссий в 2022 году проходила во взаимодействии с администрацией поселения Щаповское, Прокуратурой ТиНАО, Префектурой ТиНАО, Советом муниципальных образований г. Москвы, КСП Москвы, Минюст России по городу Москве, Правительство Москвы, Департамент здравоохранения города Москвы. В тех случаях, когда вопросы выходили за рамки наших полномочий, мы направляли депутатские запросы в соответствующие организации. В 2022 году нами направлено 18 депутатских запросов. 
Помимо нормотворческой деятельности и работе с населением, наши депутаты активно принимают участие в культурно-массовых и общегородских общественных мероприятиях. За отчетный период совместно с администрацией поселения Щаповское мы провели памятные и благотворительные акции: «Волонтеры Нового года», «Мы вместе», «Свеча Памяти», «Семья помогает семье», «В День Победы к ветерану». В тесном взаимодействии с общественными организациями поселения – Советом ветеранов и Молодежной палатой участвуем в патриотических мероприятиях, таких как Уроки мужества, торжественных мероприятиях, посвященных Дням воинской славы России, мемориально-патронатных акциях по уборке памятников Великой Отечественной войны. Также, многие из нас приняли участие в проведении Этнографического диктанта и Диктанта Победы. 
2022 год ознаменовался важным событием – 10  лет поселение Щаповское в составе Москвы. За эти годы многое удалось преодолеть и выполнить. Отличные проекты реализованы в благоустройстве, отремонтированы дороги, решен вопрос со строительством нового школьного здания в поселке Щапово, открыта долгожданная амбулатория в Курилово. И мы надеемся, что в следующее десятилетие нам удастся реализовать  много интересных и нужных проектов.
[bookmark: _GoBack]Специальная военная операция. Наши депутаты приняли участие в городском мероприятии на Манежной площади в поддержку жителей ДНР и ЛНР в присоединении к РФ, неоднократно участвовали в сборе гуманитарной помощи для наших мобилизованных и добровольцев, участников СВО. 
Подводя итоги, можно смело сказать, что наш Совет – сплоченная команда, ответственно относящихся к проблемам наших жителей и нашего поселения в целом. Мы выражаем благодарность главе администрации – Павлу Николаевичу Бондареву за тесное взаимодействие и оперативность принятия решений. Предлагаю сохранить конструктив и результативность нашей общей работы!

