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Рабочей группы при администрации поселения Щаповское по вопросам межэтнических отношений, формирования толерантности, гражданской солидарности, противодействию экстремизма в молодежной среде.
	Пос.Щапово                                                       7 июня 2022г.

Председатель: И.В. Абросимова – заместитель главы администрации поселения Щаповское.
Заместитель председателя: И.В.Пушкарев  – Начальник отдела ГО и ЧС администрации поселения Щаповское.
Секретарь группы:  Е.И.Чаусова – заведующая сектором по социальной и молодежной политике администрации поселения Щаповское.

Члены рабочей группы:
1.Коткова А.С. – начальник организационного отдела администрации поселения Щаповское.
2. Бултыгина Е.В. – и.о.директора МБУК «ДК «Солнечный».
3. Зеленина О.А. –социальный педагог  ГБОУ Школа № 2075 ШО №4.
4. Якушин А.В. – директор МКУ «СК «Заря», депутат поселения Щаповское.
5.  Мичкарева Т.И.- заместитель председателя Совета ветеранов.
6. Макаренко Д.А. – председатель Молодежной палаты поселения Щаповское

Рассматриваемые вопросы:
1. О профилактической работе по обеспечению межнационального согласия, профилактике рисков межэтнической конфликтности и формированию стойкого неприятия идеологии терроризма и экстремизма в образовательной сфере и молодежной среде 
Абросимова И.В., Зеленина О.А.
1.1. С целью совершенствования системы профилактических мер и методов работы, а также  консолидации образовательных, воспитательных, культурных, информационных ресурсов в этой сфере, был  подписан Договор о взаимодействии и сотрудничестве между администрацией поселения,  ГБОУ г. Москвы «Школа № 2075» и учреждениями культуры и спорта поселения.
       На основании данного Соглашения и Плана мероприятий по противодействию идеологии терроризма в поселении Щаповское в городе Москве на 2022 год  в перспективные планы работы учреждений было рекомендовано включить обязательные тематические мероприятия, направленные на противодействие идеологии терроризма, приуроченные к 
· Международному дню солидарности молодежи (24 апреля),
· Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября), 
· Дню подразделений специального назначения - дню спецназа (24 октября).
План мероприятий включает в себя организационные и научно-методические мероприятия, мероприятия в области молодежной политики, образования, культуры и спорта, взаимодействия с религиозными организациями и институтами гражданского общества, а также мероприятия культурно- досугового, патриотического и просветительского направления. 
Организована профилактическая работа с неблагополучными семьями и несовершеннолетними подростками, состоящими на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних. 
При необходимости оказывается содействие в трудовом, бытовом и досуговом устройстве несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН, а также находящихся в группе риска. 
В рамках индивидуальной профилактической работы в  период летних каникул трое подростков из неблагополучных семей  администрацией поселения  будут направлены на сборы в Преображенский оборонно-спортивный центр фонда «Спецназ ВДВ» для участия в коррекционно-развивающей программе «Дорога добра».
1.2. В школах в постоянном режиме ведется адресная профилактическая работа в образовательной сфере и молодежной среде с лицами, подверженными воздействию идеологии терроризма. С ними проводятся беседы по формированию стойкого неприятия идеологии терроризма, противодействию вовлечения их в деструктивные движения, привитию традиционных российских духовно-нравственных ценностей.  С целью раннего выявления и предупреждения межнациональных конфликтов работает психолог.
Проводятся недели профилактики, классные часы посвященные повышению качества культуры межнационального общения, профилактике ксенофобии и экстремизма. 
Так, с целью развития чувства патриотизма и гордости за свою страну, формирования Российской гражданской и цивилизационно-культурной идентичности школьников
-  с 1 по 4 апреля на основе исторических событий в школе поселка Курилово с 1 по11 класс прошли мероприятия, посвященные Дню единения народов, проведены классные часы «Листаем страницы истории Отечества» и  выставка рисунков «Моя Россия – это Я»,
-  19 апреля в кадетских классах школы посёлка Щапово рамках Всероссийского проекта «Без срока давности» проведено мероприятие в память о Дне единых действий, о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

- ответственным за школьные отделения ГБОУ Школа 2075, директору МКУК ДК «Солнечный», директору МКУ СК «Заря»   активизировать работу психологической службы,  направить совместные усилия на обнаружение и предотвращение межнациональных конфликтов, и поиск их решений, наладить совместную работу с родителями, педагогами, комиссиями по делам несовершеннолетних и другими соответствующими службами.
Срок: в течение года.
- Начальнику отдела ГО и ЧС, Совместно с ОПОП, представителями Совета общественности, Совета ветеранов, членами МП продолжить проводить рейды по обнаружению надписей экстремистской направленности.  

	Срок: ежеквартально.

- пресс-секретарю администрации поселения Щаповское актуализировать на официальном сайте и информационных стендах администрации поселения информацию по вопросам межэтнических отношений, формирования толерантности, гражданской солидарности, противодействию экстремизма в молодежной среде. 

          Срок: ежеквартально.

– пресс-секретарю администрации поселения Щаповское и   членам Молодежной палаты поселения Щаповское в составе Кибердружины продолжить  проводить работу по выявлению негативных материалов на территории поселения, интернет-сетей;  осуществлять мониторинг ситуации среди молодежи, в том числе мониторинг страниц в социальных сетях на предмет вовлеченности молодежи в неформальные молодежные объединения деструктивного характера.

Срок: ежеквартально.


Председатель рабочей группы                                     Абросимова И.В.
Секретарь группы                                                         Чаусова Е.И.



