Отчет о работе МБУК поселения Щаповское
 «ДК «Солнечный» за 2022г.

Свою культурно-досуговую и социально-воспитательную  работу  с населением МБУК поселения Щаповское «Дом культуры «Солнечный» осуществляет, привлекая к своей работе Совет ветеранов поселения, общественных советников Главы администрации поселения и членов Молодежной палаты поселения, а также волонтеров. Также  тесно сотрудничаем с ГБУО №2075, музеем истории Усадьбы Александрово-Щапово, Центром Московского долголетия.
На конец отчетного года в МБУК «ДК «Солнечный» работали штатных - 38 сотрудника, из них: специалисты культурно-досуговой деятельности - 21  , административно-управленческий персонал – 4 чел., технический персонал – 13 чел.
Свою деятельность Дом культуры «Солнечный» осуществляет по следующим направлениям – это организация культурно-досуговой деятельности, организация работы клубных формирований и библиотечное обслуживание населения.
Немного подробнее:
1.    Организация культурно-досуговой деятельности (ДК «Солнечный» пос. Щапово, структурное подразделение ДК в пос. Курилово).
За отчетный период всего было проведено 202  мероприятия, из них для детей – 123.
В 2022 году мероприятия ДК посетило 13013  человек, что на 1000 человек больше, чем в  предыдущем году (отмена «ковидных» ограничений и переход на полноценную офлайн работу), просмотрело программы ДК в интернет ресурсах 12700  человек. 
Проведены фестивали: Мы - ровесники ТиНАО, 3 Открытый фестиваль русской песни «Александровская Слобода», посвященный памяти А. Шарова, концерт-встреча детских фольклорных коллективов «Осенний карагод», который традиционно стал региональным – в нем принимали участие творческие коллективы учреждений культуры ТиНАО и Московской области (г.г. Подольск и Чехов).
2. Организация работы клубных формирований.
 За отчетный период в МБУК поселения Щаповское «Дом культуры «Солнечный» работало 15 бюджетных и 10 внебюджетных клубных формирований, в том числе для детей до 14 лет – 16. В клубных формированиях проводили свой досуг, повышая мастерство и  расширяя свой репертуар 400 человек (191 человек – вне бюджет, 209 человек – бюджет), из них  детей - 276. 
Практически все коллективы принимают активное участие не только в концертах, народных гуляниях и праздничных мероприятиях ДК, а так же  в общегородских фестивалях,  организатором которых выступило Правительство Москвы и префектура ТиНАО.
Коллективы ДК принимали участие: 
· Общегородской фестиваль ТиНАО, посвященный празднованию Дня Победы
· Фестиваль на Манежной площади, посвященный 10-летию ТиНАО
· [bookmark: _GoBack]Всероссийский хоровой фестиваль (хор русской песни «Раменье»)
· Международный творческий фестиваль-конкурс «Вдохновение» (детский хореографический коллектив «Карамель»)
· Московский городской фестиваль танцевального искусства «Новая Москва»
· В рамках Московского городского фестиваля «Новая Москва»: «Поющий май», «Я люблю тебя, Россия», «Новое поколение», «Содружество»
· Фестивали современного танца: Всероссийский фестиваль «Russion open dance"; Всероссийский чемпионат «Top Crew Champ» (1 место); Всероссийский фестиваль «Sugar fest»; Всероссийский танцевальный чемпионат «Пушка» (студия современного танца «Dance mix»)
· Фестиваль-конкурс «Star dance» (детский хореографический коллектив «Магия танца»)

3.    Библиотечное обслуживание населения (библиотека в пос. Курилово).
Сектором библиотечного обслуживания населения в п. Курилово проведено 17 мероприятий и 19 в онлайн режиме.
 Это и книжные обзоры, и викторины для детей, и литературные гостиные, встречи с творческими людьми. Большой популярностью пользовались познавательные программы, а именно рубрики «Литературная Москва», «100 великих картин». В интернет ресурсах программы сектора библиотечного обслуживания просмотрело 7400 человек.
 На конец отчетного года в библиотеке п. Курилово зарегистрировано 483 (на 22 человека меньше, чем в 2021г.) читателей, из них детей до 14 лет – 238 человек;  количество посещений составило 2263 раз. 
За отчетный год было произведено обновление фонда – закупили 51 книгу.
В рамках договора о сотрудничестве  с декабря 2022 года стали привозить литературные гостиные в Центр московского долголетия. 


За отчетный период для укрепления материально- технической базы проведены следующие мероприятия:
1. Завершен ремонт туалетов в ДК пос. Щапово.
2. Произведен ремонт фойе 1 этажа в здании ДК в пос. Щапово, косметический ремонт отдельных кабинетов. Своими силами произвели замену разбитой плитки на лестнице центрального входа.
3. В рамках реализации программы энергосбережения произвели замену энергосберегающих и люминесцентных ламп на светодиодные светильники. Для сохранения тепла в зале хореографии провели утепление откосов окон и замену резинок и фурнитуры стеклопакетов.
В ДК пос. Щапово установили прибор учета потребления холодного водоснабжения, что должно сократить расходы на коммунальные платежи.
4. В рамках реализации программы «Доступная среда» оборудован пандус у центрального входа в ДК.
5. Для устранения протечек был произведен частичный ремонт кровли в зданиях ДК Щапово и ДК Курилово.
6. Для развития клубного формирования «Мастерская фольклора и этнографии «Кружево» приобретены детские гусли и балалайки, обновлены сценические костюмы. 
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