Отчет главы поселения за 2019 год
В соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «О местном самоуправлении в городе Москве», а также руководствуясь статьей 10 Устава поселения Щаповское представляю вам отчет об итогах работы за 2019 год, приоритетных задачах,  которые стоят перед депутатским корпусом в 2020 году.
Деятельность главы поселения и Совета депутатов открыта и прозрачна, направлена на стабильное поступательное развитие, достижение высокого уровня жизни населения, его социальную поддержку и защиту. Поэтому ежегодные отчеты – это не просто подведение итогов проведенной всеми нами за год работы, это анализ, который позволяет увидеть, что сделано, и что необходимо еще сделать, анализ, который выявляет недостатки в нашей с Вами работе.
Совет депутатов поселения Щаповское третьего созыва работал в правомочном составе в количестве 10 депутатов,  до февраля 2018 года, затем досрочно сложил полномочия и подал в отставку по собственному желанию Сабиров Ракиф Миргасимович,  а в апреле 2019 года в связи со смертью досрочно прекратил полномочия Шаров Александр Владимирович, учитывая, что в соответствии со статьей 5, устава поселения Щаповское, Совет депутатов может осуществлять свои полномочия в случае избрания не менее двух третей от установленной численности депутатов Совета депутатов продолжил свою работу в новом составе и досрочных выборов проводить не пришлось.
8 сентября 2019 года прошли выборы депутатов Совета депутатов поселения Щаповское четвертого созыва, по результатам которых было избрано 10 депутатов, по 5 от одного избирательного округа, работающих на не постоянной основе и представляющие интересы 2 округов. 3 депутата осуществляют свою деятельность уже четвертый созыв подряд, 1 депутат три созыва подряд, 1 второй созыв и 5 депутатов избраны впервые. Такой состав депутатского корпуса способствует сохранению преемственности в деятельности представительного органа и полноценному обмену опытом депутатской деятельности между впервые пришедшими и уже опытными депутатами. На первом заседании, 26 сентября 2019 года,  депутатский корпус единогласно проголосовал за кандидатуру Стражниковой Ю.И. и она второй созыв подряд, была избрана из числа депутатов на должность главы поселения и Председателя Совета депутатов. Я еще раз благодарю депутатский корпус за оказанное доверие.
Основной организационно-правовой формой осуществления Советом депутатов поселения Щаповское полномочий по реализации вопросов местного значения являются заседания, на которых депутатами коллегиально решаются различные вопросы жизнедеятельности нашего муниципального образования. 
В 2019 году было проведено 16 заседаний Совета депутатов, на которых принято 34 решения – депутатами третьего созыва и 46 решений депутатами четвертого созыва, в том числе 14 решений имеющих нормативный характер. Нормативные правовые акты публиковались в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и размещались на официальном сайте администрации поселения Щаповское. Принятые нормативные акты в обязательном порядке проходят антикоррупционную экспертизу. Проекты решений, а также уже принятые акты направлялись на проверку в прокуратуру Троицкого административного округа города Москвы. 
В соответствии со статьей 77 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы прокуратуры РФ осуществляют надзор за деятельностью органов местного самоуправления, основываясь на принципах объективности, открытости и гласности. За прошедший период поступило 2 протеста прокуратуры  Троицкого административного округа города Москвы,  в отношении решения от 13.05.2016 г. № 28/6 «Об утверждении  Положения о порядке  поощрения депутатов Совета депутатов поселения Щаповское» и от 28 октября 2019 года № 3/8 «О компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий депутатам Совета депутатов поселения Щаповское осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе», протесты были рассмотрены на заседаниях Совета депутатов и на них даны ответы по существу.  
В целях обеспечения соответствия муниципальных нормативных правовых актов Конституции РФ, федеральному законодательству, законодательству города Москвы, уставу поселения, а также для систематизации и учета муниципальных правовых актов и для обеспечения конституционного права граждан на получение достоверной информации о муниципальных нормативных актах органами местного самоуправления в течение всего года велась работа по подготовке и представлению принятых актов для включения их в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы. 
В течение всего года депутаты принимали активное участие в заседаниях Совета депутатов. Ни одного заседания не было отменено и ни один вопрос не исключен из повестки дня по причине отсутствия кворума для проведения очередного заседания или принятия правового акта. Заседания проводились ежемесячно, в соответствии с утвержденным Регламентом представительного органа, планом работы и повесткой заседания. На открытых заседаниях осуществлялась видеозапись с последующим размещением в информационно-телекоммуникационной сети интернет и сайте администрации. Безусловно основная деятельность Совета депутатов -  нормотворческая, она включает в себя как принятие новых, так и внесение изменений в ранее принятые нормативные и иные правовые акты Совета депутатов в соответствии с требованиями действующего законодательства. За прошедший период было внесено изменений в 12 ранее принятые решения, так например, дважды вносились изменения в Устав поселения Щаповское. 
Одним из важнейших направлений работы Совета депутатов за отчетный период являлась работа по рассмотрению и утверждению бюджета, внесению изменений и контроль над ходом исполнения бюджета. Так, Советом был утвержден бюджет поселения на 2020 и плановый период 2021 и 2022 годы. Рассмотрены отчеты об исполнении бюджета за 2018 год. Формирование проекта бюджета поселения осуществлялось в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, законодательством города Москвы, а также муниципальными правовыми актами. Конечно, без учета мнения наших жителей мы не могли, да и не имели права принимать бюджет на очередной период. Поэтому перед его утверждением по решению Совета депутатов администрацией поселения была организована процедура публичных слушаний. Депутатами было принято решение о направлении проекта местного бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов в Контрольно-счетную палату города Москвы для проведения экспертизы  на соответствие требованиям действующего законодательства. Социальная направленность и создание комфортной городской среды, как и прежде, остается приоритетным направлением при формировании бюджета поселения.  На прошедшем заседании мы слушали доклад главы администрации поселения Щаповское, где подробно Бондарев П.Н. рассказал о доходной и расходных частях, поэтому не буду подробно останавливаться лишь хочу сказать что в 2019 году бюджет поселения исполнен по расходам в сумме 320 млн. 800 тыс. рублей. Структура расходной части бюджета показывает, что основную долю расходов составляют:
- Благоустройство территории жилой застройки – 128 млн. рублей
- Содержание и ремонт дорожного хозяйства – 71 млн. 300 тыс. рублей 
- Содержание учреждений культуры – 33 млн. рублей
- Содержание спортивного клуба – 11млн. 800 тыс. рублей
- Ремонт многоквартирных жилых домов и взносы за социальный найм муниципального жилого фонда - 5 млн. 600 тыс. рублей 
       Исполнение бюджета осуществлялось в рамках муниципальных целевых программ различных отраслевых направлений, принятых Советом депутатов.

[bookmark: _GoBack]Необходимость в объективной оценке бюджетного процесса обусловила заключение с Контрольно-счетной палатой Москвы Соглашения о проведении проверки и по решению депутатов была проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета поселения Щаповское за 2019 год, по результатам проверки было получено заключение без замечаний.
Не могу не сказать еще об  одном направлении в работе депутатского корпуса  - это ежегодное заслушивание отчетов директоров подведомственных предприятий о проделанной работе. В феврале было заслушивание – отчета директора МКУК поселения Щаповское «ДК «Солнечный»; директора МКУК поселения Щаповское «Муниципальный музей истории усадьбы «Щапово»; в марте - отчета директора ГБУ ЦСО «Щербинский»; отчета директора МКУ поселения Щаповское «СК «Заря»; и отчета директора МБУ поселения Щаповское «Комбинат по благоустройству, строительству и ЖКХ» и в апреле заслушали отчет главы администрации поселения Щаповское.
В целях реализации полномочий по решению вопросов местного значения Совет депутатов принял следующие важные решения :
· Об утверждении размера платы за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда и размера платы за содержание жилого помещения для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом и размера платы для собственников, которые на их общем собрании не приняли решение об установлении размера платы за содержание жилого помещения на территории поселения Щаповское в городе Москве
· О назначении выборов депутатов Совета депутатов поселения Щаповское в городе Москве

В прошедшем году депутаты активно принимали участие в проведении конкурсных мероприятий по результатам которых был утвержден на должность глава администрации внутригородского муниципального образования поселения Щаповское в городе Москве по контракту.

Сохраняя традиции русского народа и уважая веру людей в христианские ценности депутаты приняли решение о возведении объекта религиозного назначения (храма-часовни) на территории поселения Щаповское.

В 2019 году депутатский корпус в полном составе и в установленные законом сроки представили Мэру Москвы сведения о доходах и расходах и обязательствах имущественного характера за 2018 год. Указанные сведения своевременно были размещены на официальном сайте органов местного самоуправления.
В течение всего года депутаты принимали самое активное участие в мероприятиях, проводимых на территории поселения.  Участвовали в организации и проведении культурно-массовых мероприятий. 
Деятельность депутатов всегда на виду. И главными критериями, которыми руководствуются депутаты, есть и будут – законность, ответственность перед избирателями.
Как глава поселения я участвовала во встречах с населением, на которых обсуждались текущие проблемы жителей, механизмы и пути их решения а также доводилась информация о решенных проблемах и о том, что сделано для их решения в рамках существующих полномочий. 
Уже стало традицией, ежегодно, 1 сентября я провожу урок для старшеклассников «Я живу в ТиНАО». В рамках депутатской работы принимала участие в следующих мероприятиях: акция «Свеча памяти», приуроченная к Дню памяти и скорби, в благотоворительной акции "Семья помогает семье", открытии творческих фестивалей: Осенний карагод, Александровская слобода, фестиваля самодеятельного творчества для пожилых людей с и граждан с ограниченными возможностями здоровья "Не стареют добрые сердца". 

Я активно взаимодействую с Советом муниципальных образований и другими городскими структурами. Так в ноябре я стала участником семинара-совещания «Московский депутат», а 19 декабря я приняла участие в XI Съезде Советов муниципальных образований города Москвы. 

Спасибо всем, кто искренне любит наше поселение, всем кто отметил важные перемены к лучшему за последние годы. Ведь сделать удалось немало. Спасибо и тем, кто критиковал, кто говорил о пока не решенных проблемах. Депутаты осуществляют свою деятельность в непосредственном контакте с населением. Вновь избранный Совет депутатов проанализировав наказы направляет свою работу на максимальное решение проблем. Так из наиболее часто встречаемых наказов 1 округа был вопрос по школе. в прошедшем году корпуса школы которые стояли с 2012 года и не могли использоваться из-за превышения в стенах аммиака были снесены, следующим этапом будем добиваться строительства новых корпусов. Анализ поступивших обращений показал, что жителей по-прежнему волнуют вопросы благоустройства и содержания территории, транспортная доступность, качество жилищно-коммунальных услуг. Большая часть вопросов эффективно решается органами местного самоуправления. Но ряд проблем остается актуальными и сегодня, особенно в жилищной сфере и сфере благоустройств. Так, на протяжении нескольких лет не удается решить вопрос с открытием на территории поселения отделения Сбербанка,  но мы будем продолжать работать в этом направлении. Выполнение этих задач требует тщательного и внимательного подхода при принятии соответствующих решений, максимальной отдачи от каждого из нас.
В заключении хочу поблагодарить администрацию поселения Щаповское за профессиональную и конструктивную работу и выразить признательность нашим жителям за их неоценимую помощь в создании условий для успешного развития нашего поселения.

