                                                          
                
Протокол 1/22
Рабочей группы при администрации поселения Щаповское по вопросам межэтнических отношений, формирования толерантности, гражданской солидарности, противодействию экстремизма в молодежной среде.
	Пос.Щапово                                                       29 марта 2022г.

Председатель: И.В. Абросимова – заместитель главы администрации поселения Щаповское.
Заместитель председателя: И.В.Пушкарев  – Начальник отдела ГО и ЧС администрации поселения Щаповское.
Секретарь группы: Е.И.Чаусова – заведующая сектором социальной  и молодежной политики администрации поселения Щаповское.

Члены рабочей группы:
1.Коткова А.С. – начальник организационного отдела администрации поселения Щаповское.
2. Бултыгина Е.В. – и.о.директора МБУК «ДК «Солнечный».
3. Зеленина О.А. –социальный педагог  ГБОУ Школа № 2075 ШО №4.
4. Якушин А.В. – директор МКУ «СК «Заря», депутат поселения Щаповское.
5.  Ильин А.В. – участковый уполномоченный  ОП Куриловское УВД  по ТиНАО. 
6. Мичкарева Т.И.- заместитель председателя Совета ветеранов.
7. Макаренко Д.А. – председатель Молодежной палаты поселения Щаповское.
 
Рассматриваемые вопросы:
1. О профилактических мерах по обеспечению межнационального согласия, профилактике рисков межэтнической конфликтности и недопущению переноса, возникающих где-либо, межнациональных конфликтов на территорию города Москвы.
Абросимова И.В., Коткова А.С.
1.1. По информации УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г.Москве в связи с напряженными отношениями между представителями народов Среднеазиатского региона возможно возникновение межнациональных и межнациональных конфликтов на территории поселения. 
Создание условий для  организованного досуга в свободное от работы время и социализации иностранных граждан в местах их проживания на территории поселения Щаповское является залогом обеспечения межнационального согласия и минимизации социальной напряженности. 
Полезный досуг на территории поселения организован  силами МБУК поселения Щаповское « Дом культуры Солнечный» и МКУ поселения Щаповское «Спортивный клуб «Заря». Лицам различных возрастных категорий, как на платной, так и на безвозмездной основе предложено участие в клубных формированиях, кружках и спортивных секциях. 
Для повышения эффективности мероприятий по обеспечению их позитивного влияния на характер межнациональных (межэтнических) отношений и сплочение общества, все желающие привлекаются к участию в праздничных, культурных, спортивных и патриотических мероприятиях и акциях, информация о проведении которых размещается на сайте администрации поселения Щаповское. Активное участие в культурно-массовых и спортивных мероприятиях позволяет мигрантам наладить взаимоотношения с местным населением и почувствовать себя полноценными членами местного сообщества.
1.2. В целях реализации Стратегии национальной политики в Москве, обеспечения прочного межнационального мира  и согласия, профилактики рисков межэтнической конфликтности и недопущения переноса, возникающих где-либо, межнациональных конфликтов на территорию города Москвы при администрации поселения Щаповское в январе 2022 г. создан Консультативный совет по межэтническим отношениям и миграции.
В пределах своей компетенции Консультативный совет по межэтническим отношениям и миграции будет осуществлять: 
- мониторинг межнациональных отношений на территории;  
- систематическую работу с работодателями в сфере предупреждения межнациональных конфликтов, юридического просвещения мигрантов;
- разработку предложений, направленных на предупреждение конфликтов на межэтнической и межрелигиозной почве, оперативное реагирование на возможные межнациональные противоречия;
- разработку методических рекомендаций по работе с молодежью, направленной на повышение качества воспитания, культуры межнационального общения, профилактику ксенофобии и экстремизма;
- совместную работу с лидерами общественного мнения от трудовых мигрантов с целью минимизации социальной напряженности на территории, решение вопросов по адаптации и интеграции мигрантов;
- сбор, обобщение и продвижение общественных инициатив в сфере национальной политики на основе исторического многонационального наследия, русской культуры и русского языка, национальных языков и национально-культурных традиций других народов; 
- разработку предложений, направленных на предупреждение конфликтов на межэтнической и межрелигиозной почве, оперативное реагирование на межнациональные противоречия с использованием форм и методов медиации, общественной дипломатии и общественного контроля.



- и.о директора МБУК ДК «Солнечный», директору МКУ СК «Заря» при планировании культурно – досуговой работы  в поселении учитывать интересы жителей различных национальностей, организовывать привлечение к различным мероприятиям национальных групп, проведение национальных  праздников.
- Членам Рабочей группы при администрации поселения Щаповское по вопросам межэтнических отношений, формирования толерантности, гражданской солидарности, противодействию экстремизма в молодежной среде -принять информацию к сведению, наладить взаимодействие с созданным Консультативным советом по межэтническим отношениям и миграции.

 Председатель рабочей группы                                     Абросимова И.В.
[bookmark: _GoBack]Секретарь группы                                                           Чаусова Е.И.

